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A—P>ﬁ>=0 "//
(x—x1,Yy—Yy1,Z—2¢)(a,b,c) =0

a(x—x1)+b(y—y1)+c(z—24) =0
ax+ by +cz+ (—axqy —by;—cz1) =0

Fazendo: d = (—axy — by, — cz4)

ax+by+cz+d=0
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AP 11 =0 e
(x—x1,y—y1,Z—2¢)(a,b,c) =0

ax—x1)+b(y—y1) +tc(z—24) =0
ax+ by+cz+ (—axqy —by; —cz,) =0

Fazendo: d = (—ax; — by, — cz4)

ax+by+cz+d=0 Equacao geral do plano
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Obter a equacao geral do plano @ que passa pelo
ponto A(2,—1,3) etem n = (3,2, —4) como vetor
normal.
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EXEnplior

Escrever a equacao geral do plano m que passa pelo
ponto A(2,1,3) e é paralelo ao plano:
m:3x—4y—2z+5=0
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EXCIPLORS

Um plano 7 passa pelo ponto A(2,2,—1) e é paralelo
aos vetores U = (2,—3,1) e v = (—1,5,—3). Obter a
equacao geral desse plano.
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Exemplord:

Determine o angulo entre os planos: resp.; otl

m1:2x+y—2+3=0 T: X+y—4=0.
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Determinar os valores de m e n para que a reta r
esteja contida no plano m: resp.. m=3 e n=-1

Y — 311
m:2x+my+nz—5=0 r:ay—=—1-1¢
Z=—2—1
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Determinar a equacao geral do plano que contém
opontoAeareta r : resp.. 7x+7y —14 =0

X=1
s, 1.2) r: \y=2—-1
Z =3+ 2t
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Procedimento para encontrar a reta r :

>

NV NN

A\

[solar uma das coordenadas na equacao de m; (1);
Substituir essa nova equacao em 1, (2);

Voltar o resultado (2) na equacao (1);

Obtém-se nova equacao (3)

Tem-se, entdo, duas equacodes (2/3) de r na forma
reduzida;

Conferir o resultado inserindo um ponto de » em
1, e 1,. Esse ponto deve satisfazer as duas egs.



Determinar as equagOes reduzidas da reta r, na

variavel x, que € a interseccao dos planos:
y: S5x—2y+z+7=0
M,:3x—3y+z+4=0

y=-2x—3

Resp.: r: {Z: s i
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Determinar as equagOes reduzidas da reta r, na
variavel x, que € a interseccao dos planos:

1T1:3x—y+z—3=0 Resp.:r:{y:x_2

z=-2x+1

T:X+3y+2z+4=0



Resolver os problemas
propostos:

p.180: 2,3,6,11,12,17, 25, 33a, 33b,
36, 42, 43, 47, 48, 49.
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STEINBRUCH, A.; WINTERLE, P.
Geometria Analitica. 2. Ed. Sao
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1987.

Numeracao dos exercicios
com basena 2?ed. ----- >>
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Contatos e material de apoio

%g profhenriquefaria.com

henrique.faria@unesp.br
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